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Armario mándala  
Original Delier spain 



Fusión de estilos  



Mueble rosetón mándala , realizado en 

madera de df laminado en chapa nauf de alta 

calidad, fusión de estilos modernidad y 

tradición , rosetón en pan de plata color 

champangne, posibilidad de cambio de color o 

medidas, CUENTA CON DOS BALDAS   

Color arena efecto lienzo, rosetón plata vieja  

145x100x30cm  ref  MU16  CODE  48.0 



Mueble rosetón mándala , realizado en madera de df laminado en chapa nauf de alta calidad, 

fusión de estilos modernidad y tradición, posibilidad de cambio de color o medidas, CUENTA CON 

DOS BALDAS   

145x100x30cm  ref  MU17  CODE  48.0 

ARENA Y 

NEGRO  

REF MU17-AN 

NEGRO, 

ROJO 

REF MU17-NR 

ROJO 

 NEGRO 

REF MU17-RN 



Cuadro león 

Marco de madera 

texturizado en estuco 

efecto viejo  95x80x3.5cm 

REF CU700  CODE17.5 

CONSOLA LION 

Madera efecto viejo  

80X30X110cm 

REF MU14  CODE 25.5 





Consola lor2 madera maciza , 

cajones en plata texturizados     

ref  MU19-1          code 24  

90X82x22CM 

 



Cuadro huerto, Fabricado en 

madera, con césped para 4 macetas 

DE 13Ø, frontal en pintura pizarra 

para escribir nombres 

REF HU01 70X70X70    CODE  12  



Cuadro CISNE, 

realizado en oleo 

puedes cambiar 

colores o medidas, y 

si decides poner dos 

cambiamos la 

posición 80X110CM   

REF  LU515  

 CODE 15 



Consola lor 

madera maciza , 

cajones en plata 

texturizados  

ref  MU19  

 code 24  

90X82x22CM 

 



Consola zen 

peq circulo  
Madera maciza, negro 

viejo y pan de plata se 

pueden cambiar 

medidas y colores 

 

Ref MU12  

75x29x80     

code 1.7  

MANDALA 9 

DRAGONES  

75x75x3.5cm 

ref  LU510  

CODE 13  

 



Consola zen 

peq NENÚFAR  
Madera maciza, GRIS 

viejo y pan de plata se 

pueden cambiar 

medidas y colores 

 

Ref MU13  

75x29x80     

code 1.7  

Ref LU12-4GP 

60X75CM  

CODE 7.5 



Consola 

lis, realizada en mdf 

pintada en blanco craquelado y 

flor en plata color champangne  

90X80X27CM 

 



Consola  
VERSALLES  

Original diseño Delier, realizada en el estudio en madera maciza, decorada en efecto 

viejo acabado zin oxido, posibilidad de cambio de color y medidas  

 

80 de alto x 90 de ancho x 27 de fondo cm 

Ref  MU11  CODE  17.9 

 



Consola Isabel       original delier  



rojo 

negro 

Verde 

turquesa 

AZUL  

BLANCO 

LILA 

Madera maciza 

de pino, textura 

en linóleo pan 

de plata, 

acabado viejo 

efecto 

anticuario 

REF MU09 

81X110X30 CM  

CODE18  



Referencía         

MU08             

Codigo 16.5 

Medidas    

80x80x25 CM 

PINO macizo, 

PAN DE PLATA, 

LINOLEO 

Color  a elegir 



Elige el tamaño Y COLOR 

Consola living mariposa Referencía    MU08-m            

Codigo 16.5 

Medidas    80x80x25 CM 

PINO macizo, PAN DE PLATA, 

Acabado blanco viejo craquelado  



Referencía         

MU05-W             

Codigo 17.5 

Medidas    

90X75X26 CM 

PINO 

AMERICANO, 

PAN DE PLATA, 

LINOLEO 

Color VENGUE 

Y PLATA 

Consola luxury 



Referencía 

MU06-N            

Codigo 18.5 

Medidas 

91X30X75 CM 

Materiales 

MDF, 

MARMOLINA 

FIBRA, PAN DE 

PLATA 

Color 

NEGRO Y PLATA 

Consola 

borabudur 





Consola 
luo pan 
Inspiración de la famosa rueda 

luo pan feng shui. 

Realizada en madera maciza de 

pino policromado, textura 

craquelada vieja, tirador  

metálico y letras en oro 

 

90x80x26.5cm 

Ref  MU10 

CODE 22.5 

 

 
Se pueden hacer en mas colores  y 

medidas, diseño exclusivo Delier. Serie 

limitada 

110x80x26.5cm 

Ref  MU10-g  

code 24 



 verde viejo 

tirador,  

ref MU01-VT 

CODE 18.0 

75x120x35cm Consola zen  

 GRIS 

PROVENZA 

PATINA  BLANCA,  

ref MU01-G 

CODE17.0 

ROJO Y NEGRO 

EFECTO VIEJO,  

ref MU01-R CODE 

17.0 

WENGUE Y 

FRONTAL 

TEXTURA PLATA,  

ref MU01-WP 

CODE 18.0 

BLANCO viejo 

tirador,  

ref MU01-BT CODE 

18.0 



Clásico Contemporáneo 



Armario tirador. 
Diseño exclusivo 

 Estudio Delier 



Armario-botellero 

TIRADOR 

165X95X32cm  

 REF. MU04-BN  

COD 55.5 

REALIZADO EN MADERA 

MACIZA, PINTADO A MANO , 

TIRADOR EN PAN DE PLATA Y 

TIRADORES EN BRONCE, 

INTERIOR PINTADO EN 

NEGRO CON DETALLES DE 

MARIPOSAS 

Se puede personalizar 



Aparador living pop 90x95x45 

cm, EFECTO VIEJO MADERA 

MACIZA, PAN DE PLATA 

PINTADO A MANO  COD 49.5 

Ref MU02-V 
Ref MU02-A 

Ref MU02-M 
Ref MU02-RO Ref MU02-R 



Living pop 

El 
color 
de la 
vida 

LU04-M 

LU04-RO 
LU04-V 

LU04-A LU04-R 

Pintados 

a mano, 

pan de 

plata y 

oleo  

100x100 

0.13€ 

Collection 



Mueble tv 

mariposa, ref 

MU07 

90X135X50CM  

CODE 58 

 

MADERA DE PINO 

Y PATAS 

METÁLICAS, 

CUENTA CON 

BALDA INTERIOR 

PARA DVD 



Círculos zen  



80x80cm 

Realizados en lienzo, 

estuco texturizado en 

pan de plata color 

champagne, oleo 

 

CODE 8.9 

 

fabricados en el 

estudio obra original, 

se hacen cambios de 

medida o color  

REF LU508 control REF  LU508X yin yang 



Serie de autor, contemporánea 2014 
Círculos zen  

80x80cm 

Realizados en lienzo, 

estuco texturizado en 

pan de plata color 

champagne, oleo 

 

CODE 8.9 

 

fabricados en el 

estudio obra original, 

se hacen cambios de 

medida o color  
REF LU507X optimismo REF LU507+ positivo 





Cuadro caballo, realizado en oleo puedes 

cambiar colores o medidas, y si decides 

poner dos cambiamos la posición 

80X110CM   REF  LU514  CODE 15 



ELEGANCIA  

ROMANTICISMO 

FUSIÓN  

OBRA ORIGINAL 



Clásico 

 Contemporáneo 

MENINA  modern  patchwork 

80x800  REF LU506-1p 

 code 12 



MENINA  modern  colage 

100x100  REF LU506   code 14 

Realizado en lienzo y 

textura en estuco 

policromado en plata, oro, 

oleos… 

MENINA  modern  plata 

100x100  REF LU506-P 

 code 14 

negro 



Cuadro león, Marco de 

madera texturizado en 

estuco efecto viejo  

95x80x3.5cm 

REF CU700  

CODE17.5 

Caballo espartano 

ceramica efecto viejo  

37X45CM 

REF CA150 CODE 2.5 

CUADRO 
LION 
Realizado de 

forma artesana 

por estudio Delier 

made in spain, 

puedes elegir 

color y tamaños, 

el clásico nunca 

muere  



Cuadro tríptico skyline Madrid        

Ref LU503     CODE 16 
125X60CM 

54X64CM 54X64CM 

Diseño exclusivo Delier, 

realizado en lienzo texturizado 

en estuco, fondo gris y plata, 

posibilidad de cambio de color 

y medidas  

original Obra 



PINTADO AL OLEO, DISTINTAS 

MEDIDAS  

LU-511 

195X130 CM CODE 35.0 
LU-511-P 

130X80 CM CODE 23 

FUSIÓN  
de estilos  



1 



A 
R 

CUADRO 4 japonesas linterna LU-513 

100x1000CM CODE 9.5 

Cuadros 

originales 
al oleo 

Arte 
mpor 
aneo 

conte 

CUADRO 

CONTEMPORÁNEO 

MUJERES   LU-500 

120X90 CM CODE 

20.0 



Sensaciones  zen la Para       relajación  

CUADRO zen relajación LU-221 

120X90 CM  CODE 18.5 

Oleo original por delier 

original Obra 

60X75X3 CODE 90 

Ref LU-221-P 



CUADRO MÁNDALA 9 DRAGONES 
Marco de madera , circulo en fibra plateado en pan de 

plata color champagne 

75x75x3.5cm ref  LU510  CODE 13 



Shanghái ZEN 
Colección  

Obra original by delier 



Color plata 

champagne 

8 elementos originales de la cultura oriental, con descripciones de cada símbolo, realizados 

en España uno a uno de forma artesanal, lienzo, bastidor de madera, estuco, micro esfera de 

vidrio con relieve, pan de plata, patinados en color champagne, canto en negro  

25x25x5cm  code 2.8 

RELU504-1 

Avalookitesvara 

RELU504-2 

Emperatriz 

celestial Matsu 

RELU504-3 LENOA 

PROTECTORA 

RELU504-4 León, 

o suan ni 

FORTUNA 

RELU504-5 Buda 

tathagata 

RELU504-6 

Avalookitesvara 

corazón 

RELU504-7 Buda 

feliz 

RELU504-8 

contemplación  de 

buda 



Cuadros 

contemporáneos  

serie niños, 

pintados al oleo 

Se personalizan 

con la cara de 

cualquier niño  

Ref  LU103-1 Ref  LU103-4 Ref  LU103-2 Ref  LU103-3 

60X75X3 CODE 7.5 

Ref  LU103-1G Ref  LU103-4G Ref  LU103-2G Ref  LU103-3G 

100X100X3 CM  code15.5 



Serie cuadros niños, manda tu foto y pon una obra de arte, con 
la imagen del niño que quieras , 5 cuadros a elegir  

Cuadro Mario         100x100     CODE 15.5                  Ref LU103-5G                                        

Mario 100x100  Ref LU103-5GP   Pintado al oleo, también se personaliza la 

cara con una foto del cliente 



DEIDAD CON LOTO  80X160XM 

REF LU75 -O  

CODE 19.0  ORO 

REF LU75 -P  

CODE 19.0 PLATA 

REF LU75 

CODE 17.5 BLANCO 

 

   

CUADROS EN 

LIENZO  

PINTADOS AL 

OLEO 



CUADROS 

EN LIENZO  

PINTADOS AL 

OLEO 

CARA DEIDAD  REF  80X60 CODE  8.5 

LU79P-R LU79P-N LU79P-S 



90X90 CM  ROSETÓN MÁNDALA 

nogal   REF-LU499  

Interior/ exterior  CODE 14.5 

 

90X90 CM  ROSETÓN MÁNDALA  

plata champagne  REF-LU499 -p 

Interior/ exterior  CODE 17.0 

 

Realizados en fibra, policromados artesanamente, especial interior exterior 



Mándala rosetón  by original delier 



ZEN 
Clasicc mándala 



Mándala 

clasicc 

100x100cm 

Estuco, fibra , 

pan de plata y 

patinas  

PLATA 

REF LU501-P 

CODE  13.5 

 

ESTUCO 

 PAN DE PLATA 

GRIS 

REF LU501-G 

CODE  13.5 

 

MADERA 

REF LU501-M 

CODE  16.0 

 

LIENZO, FIBRA 

  



mandalas 

Los mándalas son diagramas o 

representaciones esquemáticas y 

simbólicas del macrocosmos y el 

microcosmos, utilizados en el 

budismo y el hinduismo. 

Estructuralmente, el espacio 

sagrado (el centro del universo y 

soporte de concentración),  



Cuadro mándala grande, rosetón plata 

Medidas 120X120      Ref  lu02GG-P  CODE 17.0 

 

 



Cuadro rosetón mándala estuco 
policromado  150x80   CODE  17.0 

ref lu02g-O  

ref lu02g-p  



Cuadro rosetón plata  tríptico  

Medidas 140x100  Ref  lu02tp-p  

CODE 18.0 





Estuco 

moldeado sobre 

relieve  en 

lienzo , 

policromado  



REF.  LU02-B 

REF.  LU02-P 
REF.  LU02-N 

REF.  LU02-G 

62 

REF.  LU02-PP 

REF.  LU02-O 

REF.  LU02-CV 

REF.  LU02-R 

REF.  LU02-GP 

GRIS 

GRIS Y 

PLATA 

COBRE Y VERDE 

BLANCO 

NEGRO Y ORO 

GRIS Y PLATA 

PLATA Y NEGRO 

NEGRO-ROJO 

 PLATA  

Cuadro rosetón MANDALA estuco policromado  100x100   CODE 13.2 



CUADRO  
GEISHA 1 
  REF GE01-V 

125X60 

VARIOS  
COLORES 
CODE 10.0  

CUADRO  
GEISHA 2 

   REFGE01-R 



HENNA 



HENNA 

Cuadro 
manos plata 
150x 80    CODE 

16.0   ref 
lu101-p  

Cuadro manos 
gena color 150x 
80  CODE16.0  ref 

lu101  

Cuadro manos ORO 
150x 80   CODEC16.0  ref 

lu101-O  

CUADROS 

PINTADOS Y 

TEXTURIZAD

OS A MANO, 

TÉCNICA DE 

LA  HENNA  



RAMA PLATA  
CODE 11.0 
REF.CU91-P 

100X100 

RAMA  ORO  
11.0 

REF.CU91-O 

100X100 



LIVING 

ZEN 
Puertas 

TIRADORES 





Cuadro TIRADOR 
80X110  CODE 14.0                      
pintado a mano sobre 

lienzo, estucado y 

craquelado ,policromado 

en pan de plata/oro y 

sombreado, fondo viejo , 

,  

REF.  LU07  ying yang  REF.  LU09  anillas  

REF.  LU08  mariposa  

69 

REF.  LU09 –P anillas  

REF.  LU08-V  MARIPOSA 

REF.  LU0 7-M ying yang  



elegancia Henna  colonial 



CUADRO  
hena1 

REF.LU502-1 

50x60CM  

CODE 6.0 

CUADRO  hena2 
REF.LU502-2 

50x60CM  

CODE 6.0 

REALIZADOS 

EN ESTUCO 

SOBRE 

LIENZO, PAN 

DE ORO Y 

PLATA  

CUADRO  hena4 
REF.LU502-4 

40X120CM  

CODE 1.10 



50X50 CM  EN PAN 
DE ORO  Y ESTUCO  

CODE 4.5 

PALMA ORO  

REFCU88-0 

HOJA ORO  

REFCU87-0 

PALMA PLATA  

REFCU88-P 

HOJA PLATA 

REFCU87-P 



REF.  LU17 

CODE 14.0 

Cuadro 
renacimiento 

80x110cm 

pintado a mano sobre 

lienzo, craquelado 

plateado y 

sombreado, fondo 

blanco viejo ,  



Cuadro 
VENECIA 125x60   

CODE 12.0                  
  pintado a mano 

sobre lienzo, 

craquelado 

plateado y 

sombreado, fondo 

blanco viejo ,  

REF.  LU03-P 

REF.  LU03-O 

74 



PINTADOS A MANO 
SOBRE LIENZO ,FONDO 
CRAQUELADO BLANCO 
VIEJO , FLOR EN PLATA 
PINTADA Y 
SOMBREADA  AL 
ESTILO CERÁMICA 
ARTISTICA 

GRACA  1    REF LU04-1 

75 

100X100X3CM  

CUADRO GRECA 

RENACIMIENTO  

CODE 12.0 

GRACA  2     REF LU04-2 



76 

REALIZADOS CON ESTUCO 

TEXTURIZADO Y POLICROMADOS 

SOBRE LIENZO , EFECTO VIEJO  

 

 

NEGRO/PLATA VIEJA   REF LU01-P 

100X100X3 CM  

CUADRO 4 ROSAS  

CODE 9.5 

NEGRO/ROJO VIEJO  REF LU01-R 



Lienzo texturizado, motivo floral en relieve decorado en pan de plata 
CUADROS JARDÍN       

25x25x5cm  code 2.8 

REF LU12-N 

REF LU12-R 

REF LU12-M 

TODO PLATA Ref LU12-4 

60X75CM  CODE 7.5 
FONDO GRIS Y PLATA    

Ref LU12-4GP 

60X75CM  CODE 7.5 



CUADRO 6 magnolios  
CODE 11.8 
REF.LU11 

125X60CM     



Realizados en estuco  y resinas 

texturizados y policromados  en 

pan de plata ,sobre lienzo , 

posibilidad de oro  
79 

REF.  

LU12-1 

REF.  

LU12-2 

REF.  

LU12-3 

REF.  

LU13-1 

REF.  

LU13-2 

REF.  

LU13-3 

MAGNOLIO 

NENUFAR 

ROSA 

REF.  

LU13-2 

54X67X3       CUADROS VINTAGE    CODE 6.8                                                                        

LIENZO CON  STUCO Y RELIEVE , MOLDEADO 

Y POLICROMADO ARTESANALMENTE  

GRIS  PLATA  Y  BLANCO  
PLATA  Y  BLANCO  



CUADRO 9  nenufar  CODE 16.0 
REF.LU16-GR 

100X100CM     



CUADRO  
NATURALEZA  
CODE 9.5 
REF.CU91-P  

125X60 

CUADRO 3 
NENUFAR 

REF.LU06   CODE 

10.0125X60CM     

CUADRO 
RETRO 

REF.LU05   

CODE 10.0 

125X60CM     



CUADRO 4  
nenufar   
REF.LU16-2 

40x120CM     

CUADRO 4  
magnolios    
REF.LU16-1 

40x120CM     

Cuadro clasicc   
REF.LU155 

40x120CM     

CODE8.6 



Cuadro flores 160x 80    

CODE 17.0   ref lu100  



PINTADOS A MANO SOBRE 
LIENZO SOMBREADO  AL 

ESTILO AGUADAS 

100X100X3CM  PEONIA POP  CODE 16.0 

AMARILLO  REF LU10-A AZUL  REF LU10-AZ MORADO  REF LU10-M 

FUCSIA   REF LU10-F NEGRO   REF LU10-N ROJO   REF LU10-R 

84 



CUADRO SUMO 

PINTADO AL OLEO 

100X100 OR01 

CUADRO GHEISA 

PINTADO AL OLEO 

100X100 OR02 

O B R A  O
R
I
G
I
N
A
L 



CUADRO  CIRCULO 
PECES  

 
100X100CM  CODE 8.0 

REF.CU28  

 

150X150M   CODE 14.0 
REF.CU29 

    



CUADRO carpas CODE 8.0 
REF.CU26-N 

125X60CM     

CUADRO carpas CODE 8.0 
REF.CU26-R 

125X60CM     

CUADROS EN LIENZO  80X110 , PINTADOS A MANO  CODE 8.0 

DINERO BUEN 

EQUILIBRIO  

REF LU70 

FELICIDAD Y 

PROSPERIDAD  

REF LU71 

AMOR, FE. Y FELICIDAD  

REF LU72 



Colección manos HENNA  



1 2 
3 4 5 6 7 8 

9 10 11 12 
13 

LM01 

LM02 

LM03 

LM04 

LIENZOS TEXTURIZADOS, CON 

STUCO, MANOS EN POLIESTER 

POLICROMADAS   26X60X5 CM     

CODE 2.7 

referencias 

colores 

Col manos henna 



Arte, 

fusión 





original Obra 



CON CRISTALITOS 

CODE 2.5  

Perfecta para 

colgar o en 

soporte de 

madera  

MN04C-9  MN02C -9 

MN04C -1 MN04C -12 



1 

Cuadro mano ladrillo  en  POLIESTER  policromada  

2 
3 

4 5 

6 7 8 10 11 

MODELOS   20.5X33X3CM  CODE 1.85 
PARA COLORES SIN CRISTALES NI METÁLICOS 

REF MN01 REF MN02 REF MN03 REF MN04 

Con 
cristales, 

misma 
referencia 
añadiendo 

una C 

9 12 

COLORES 



Cuadro TORSO BUDA LADRILLO  en POLIÉSTER  
policromado ideal para caballete como 

decoración o también para colgar   

15 16 
17 

18 
19 

20 

21 
22 

21X17X4  CM  REF MNB  CODE 1.5 



CABALLETE DE 

MADERA  ref 

SOP1 

30X17X3.5 CM 

Code 0.7 

   

CUADRO PROVERBIO ZEN 

REF LU220 

PINTADO A LOLEO ESTILO TINTAS 

CHINAS, TEXTO INSCRITO  

CODE 4.5 

60X75X3  

TEXTO;  

LA ACCIÓN MAS PEQUEÑA 

ES MEJOR QUE LA 

INTENCIÓN MAS GRANDE 



REF BF01 

Deidad Kuan Yin  REF BF02 

COLOR 22 

COLOR 17 
COLOR 23 

COLOR 24 

33X20X3CM   CODE 1.9 

37X22X3CM  

code1.9 

TORSO DEIDAD 

CON LOTO 

poliéster   

33X20X3CM   



Aromaterapia, Delier Parfums, Nuevo catalogo  



Jardines Verticales Javaneses 

Vivir con la naturaleza dentro del hogar, un nuevo 

concepto en la decoración de interiores, paredes vegetales 

que incorporan vida interior/exterior, acuarios, huertos, 

fuentes con estanques, jardines zen japoneses. 



www.estudiodelier.es 

Tel comercial 606963294 

Pedidos estudiodelier@estudiodelier.es 


